

## 今日潍坊·重点

潍坊为新住宅小区设门槛

## 太阳能寿命须15年以上

本报10月24日讯(记者 郑雷)

潍坊将于25日开始推行太阳能光热建筑应用产品登记备案制度。24日,5家太阳能生产企业成为了潍坊首批登记备案的太阳能企业,必须保证产品能有效运行15年以上,没有通过备案的太阳能生产企业产品,将不得用于新建住宅小区。

据潍坊市住建局建筑节能与科

教科科长杨宗明介绍,太阳能市场秩序较乱、部分太阳能品牌质量安全得不到保障,是实施此次登记备案制度的主要原因。经过自愿报名与筛选,桑乐、清大爱意、海生新、奥伦特、天元光电太阳能有限公司等5家太阳能生产企业,参加了24日举行的潍坊太阳能光热建筑应用产品专家技术评审会,成为了潍坊首批

登记备案的生产太阳能光热建筑应用产品的企业。

早在2010年7月1日,潍坊市便要求本市所有的新建居住建筑和具备安装供热水条件的公共建筑,必须实行太阳能光热建筑一体化,即建设方在施工时,就得将太阳能热水器等安装到位,将太阳能热水器等作为建筑的一部分出售给购房者。

10月25日后,没有通过备案的太阳能生产企业产品,将不得用于潍坊市太阳能一体化工程建设。“如果建设方安装了未经登记备案的太阳能企业产品,将不会通过工程验收。”杨宗明说。

据了解,此次进入备案的5家企业必须保证产品系统能有效运行15年以上,保修期在5年以上,并要交

一份价格不菲的保证金。据杨科长介绍,此次备案制度将实施动态管理。“如果对于某个备案企业的投诉较多,就会取消其备案登记资格。对于符合条件的企业,我们也将及时召开专家评审会,将其进行备案登记,最终目的还是为了保障太阳能产品的质量安全,最大程度维护业主的权益。”杨宗明说。

针孔摄像机扫描试卷,车载电台传答案

## 四起高科技作弊案被发现

本报10月24日讯(记者 韩杰杰)车载电台、液晶屏、针孔摄像……如今考试作弊手段越来越高超。23、24日,造价工程师、企业法律顾问、统计专业技术资格考试举行,两天来,潍坊市无线电管理办公室联合公安等部门查获了四起利用无线电信号传送答案的作弊嫌疑人。

23日11时许,监测人员通过设备监听到一不明信号,信号显示一男声在重复说话,类似在重复选择题的答案。通过测向和锁定,发现在潍坊学院南门路北一辆银灰色轿车上,一男子正通过类似对讲机的无线电设备,跟考生语音传送答案。无独有偶,23日15时许,工作人员在学校附近一旅馆内,发现一男一女正通过车载电台发送答案,他们使用的电脑上还显示着96道选择题的答案。

潍坊市无线电管理办公室工作人员介绍,近来不法分子利用无线电设备作弊的手段越来越高超。以前常见的是语音传送,用类似对讲机的无线电设备传



无线电管理办公室的工作人员正在对考场周边进行无线电信号监测。  
本报记者 孙国祥 摄

答案,考生需在耳内植入耳机接听。现在一些不法分子则是利用大功率的数字无线电设备传答案,它能长距离传送可视的答案。考生需通过可视设备进行接收。常见的接收设备有橡皮、钢笔、手

表等,从外表看,这些与普通物品无异,实际上,它们身上都隐藏着一块小的液晶屏,答案便是通过液晶屏传送过来。考题的来源,则多由考生携带针孔摄像机进考场对试题进行扫描后传出。

## 出热水的水龙头



冬天洗手水凉吗?当然凉了!不过现在不用愁了,因为有了“泉星”和“飞羽”牌能自加热的水龙头,代替原有水龙头,冷热两用;水龙头一开,热水自然来,可方便啦!招代理高薪业务员

销售地址:潍坊市金融街A座406室

温暖热线:18753689188 18753689177

## 碳晶采暖温暖一生!

得像碳晶电热板集“温暖、舒适、节能、环保、安全、经济”等多种优点于一体,是您家庭、办公采暖的理想选择!

地址:潍坊泰德贸易广场二楼一街51号(潍坊银行二楼)

电话:8383129 13869632189 15866190028

## 鑫华新数控锅炉

较传统锅炉节煤40%以上。

根据设定,自动控温,无人值守,让您省心更放心!

- A级锅炉资质
- ISO9001认证

全国招商火热进行中!咨询电话:18631251543

## 阳光保险集团

## 阳光电话车险

400·80·88888

省钱 | 省时 | 省心

全国优秀男科专家会诊  
男性免费检查为何如此火爆?

为什么蓝天医院的男性健康普查如此火爆呢?业内人士表示,原因之一在于免费检查的项目多,二是有各大医院的男科专家联合会诊,让广大男性患者只需花费很少的钱,就可以得到规范的诊疗。这对被前列腺疾病、性功能障碍、男性不育以及泌尿生殖系感染等男科顽疾困扰的男性朋友来说,是一个绝好的就医良机。潍坊市男性朋友可在11月30日前,拨打报名专线2999120预约体检及手术。

**男性看病省钱秘笈:23项检查全免**  
**男科、肛肠疾病手术治疗最高援助40%**

据潍坊蓝天医院有关负责人介绍,此次男性健康免费普查包括全身物理检查、血压、血糖、血脂检测、肝功能(5项)、早泄检查、附睾活动腺血流超声检测、NPT器官勃起功能检测、血尿常规、前列腺液常规、前列腺PSA检测、尿道分泌物常规、肛肠疾病常规、白斑检查、男性彩超等23项。普查期间,药费在国家定价的基础上优惠20%,尤痛微创包皮美容术优惠30%,早泄背扣经阻术、前列腺外扩舌波、前列腺腔道介入治疗全部优惠40%。国家卫生部门安氏肛肠疗法、美国PPD痔疮根除术治疗最高优惠

1000元。

据了解,近年来男性生殖疾病的发病率逐年攀升,不仅严重影响男性健康,还危害家庭的和谐和社会稳定,尤其是前列腺疾病、男性不育、性传播疾病和泌尿生殖系感染等。值2010年“男性健康日”来临之际,关注男性健康,促进家庭和谐,中国医师协会、中国性学会、潍坊慈善总会特别推出“男性健康普查”活动,并指定荣获“中国性学会男科临床基地”荣誉的潍坊蓝天医院具体执行。



图:蓝天医院医护人员的热情服务,博得了参检人员的高度赞扬



图:2010前列腺腔道介入治疗推介会上,中国工程院院士郭应禄教授出席大会

**技术  
推介** 前列腺腔道介入治疗技术  
终结高龄老人18年前列腺顽疾

据黄大喜(化名)的儿子黄先生介绍,10多年来老人逐渐出现夜尿增多,尿频、尿急的现象,往往夜里要往返厕所四五回。最近2个月,黄先生开始出现严重的排尿困难。“夜里有点到六点尿就开始堵住,想尿都尿不出来,堵到肚子疼得厉害就痛得直打滚。我们即担心又心疼,实在无没办法才选择到医院来做手术。”黄先生说,“刚开始老人尿不出来到医院插导管导尿,还能缓解老人的病情,但最近导管一拔出来尿又堵住了。”

该院男科专家代圣宝教授对老人进行了仔细的检查,确诊老人患有前列腺增生症、慢性尿潴留和梗阻性膀胱炎。鉴于老人年纪大,患病长达18年之久,身体虚弱,代圣宝特别嘱咐要照顾好老人,并详细查看老人有无手术禁忌症等。手术由代圣宝教授和陈利平主任亲自为老人施行前列腺腔道介入治疗技术,仅仅30分钟。

代圣宝介绍,随着年纪的增长,体质减弱,越来越多老人容易患上前列腺增生症。目前“前列腺腔道介入治疗技术”因不开刀,创伤小,切除组织多,费用低,是治疗急慢性前列腺炎、前列腺增生症的最好方法。

**最新科研技术一次性彻底治疗不激光·不手术**  
**速治湿疣疱疹永不复发**

**湿疣疱疹**是一种传染性极强、潜伏期较长、危害性巨大的泌尿性病。传染方式分直接性传播和间接传播,染上此病给精神上、家庭带来很大伤害。湿疣、疱疹是由HPV、HSV病毒感染,如菜花肉芽状、小水泡、红肿、溃疡为特点,此病好发于男女生殖器官及肛周,此病复发率高、如不及时正规治疗,易导致癌变的严重后果。

**银针穿透**  
**一次性治疗**  
**基因激活**  
**快速一针排毒**  
296元  
将药液通过银针渗透病灶,激活分裂病灶病毒,使疣体疱疹数分钟自动连根枯萎脱落,三小时让患者亲眼看到毒素排出。

**湿疣疱疹连根拔**  
不激光、不手术;疫苗埋植于腹股沟淋巴结内,分裂细胞核,激活骶尾神经节休眠病毒,反向杀灭病毒核心基因,结合欧美高效抗病毒生物制剂,经血液渗透,激活潜伏病毒,增强人体T细胞核B细胞因子,修正人体基因,产生针对性抗体,从而全面清除体内残留病毒,当天见效,3-5天即可痊愈。

**医院诚信作保障**

当天治疗,当天见效凡经我院专家规范治疗彻底康复患者,一律发放信誉卡,终身作保障偶有复发者免费治疗彻底。

**特注:**此疗法针对初发性、复发性、顽固性湿疣疱疹都能一次性治疗彻底,外地患者随治随走。(节假日不休)

24小时专家热线:0536-

8284120

地址:潍坊市东风东街289号,蓝天医院二楼外(一)  
科市内乘16、21、22、30、56、76路到虞河路口站下车即可(烈士陵园东侧)